
Página Principal Mis cursos AV.T038_25 Evaluación Febrero

Curso: Informática: concepto y nociones básicas de ofimática

Comenzado el domingo, 16 de febrero de 2025, 17:02
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 16 de febrero de 2025, 17:27
Tiempo

empleado

25 minutos 23 segundos

Puntos 27,00/30,00
Calificación 9,00 de 10,00 (90%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Los periféricos son necesarios para comunicarnos con el ordenador. ¿Qué tipo de periféricos es un modem?

Seleccione una:
a. De entrada.

b. De salida.
c. De entrada/salida.

d. De almacenamiento.

La respuesta correcta es: De entrada/salida.
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué es Microsoft Edge, aplicación que viene por defecto con Windows 10?

Seleccione una:

a. Reproductor de música.
b. Hoja de cálculo.

c. Navegador web.

d. Editor de fotos.

La respuesta correcta es: Navegador web.

¿Cuál de los siguientes nombres corresponde a un servicio de alojamiento de archivos en la nube de Microsoft?

Seleccione una:
a. Blu-ray.

b. Dropbox.

c. OneCloud.

d. Marbox.

La respuesta correcta es: OneCloud.

¿Qué comando se ejecuta cuando se pulsa CTRL+Z con el teclado en Word o Excel?

Seleccione una:
a. Deshacer.

b. Pegar.
c. Copiar.

d. Cortar.

La respuesta correcta es: Deshacer.
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Pregunta

5
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una de las respuestas no supone una dificultad para implementar en el sector sanitario las TIC:

Seleccione una:

a. La falta de recursos humanos para gestionarlas.
b. El desconocimiento del entorno online por parte de las y los profesionales de salud.

c. Muchas páginas carecen de rigor y calidad.
d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Muchas páginas carecen de rigor y calidad.

Un factor protector frente a los usos desadaptativos o problemáticos de las nuevas tecnologías (TIC) es:

Seleccione una:
a. Impulsividad.

b. Práctica deportiva.
c. Habilidades de afrontamiento.

d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Habilidades de afrontamiento.

Los periféricos son necesarios para comunicarnos con el ordenador. ¿Qué tipo de periféricos es un modem?

Seleccione una:
a. De entrada.

b. De salida.
c. De entrada/salida.

d. De almacenamiento.

La respuesta correcta es: De entrada/salida.
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuántos bytes tiene un megabyte?:

Seleccione una:

a. 1000
b. 10000000

c. 10000
d. 500

La respuesta correcta es: 10000000

¿Cuál de los siguientes programas emplearía para realizar una presentación de diapositivas?:

Seleccione una:
a. Word.

b. LibreOffice Writer.
c. LibreOffice lmpress.

d. Excel.

La respuesta correcta es: LibreOffice lmpress.
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Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué es un sistema operativo?

Seleccione una:

a. Conjunto de programas que administran los recursos de la computadora y controlan su
funcionamiento.



b. Conjunto de componentes y dispositivos físicos y tangibles que forman una computadora como la CPU o
la placa base.

c. Dispositivo capaz de almacenar datos en dispositivos que pueden ser internos como el disco duro o
extraíbles como los discos flexibles (disquetes), CD, DVD, etc.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Conjunto de programas que administran los recursos de la computadora y controlan
su funcionamiento.

Uno de los siguientes no es un sistema operativo de los ordenadores personales:

Seleccione una:

a. Microsoft Windows.
b. Mac OS.

c. Java.

d. Linux.

La respuesta correcta es: Java.
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuántos bits son un byte?

Seleccione una:

a. Dos.
b. Ocho.

c. Diez.
d. Dieciséis.

La respuesta correcta es: Ocho.

Conforme al artículo 38 de la Ley de Régimen Jurídico del Sector Público, se entiende por sede electrónica:

Seleccione una:
a. Aquella dirección electrónica, disponible para los ciudadanos a través de redes de

telecomunicaciones, cuya titularidad corresponde a una Administración Pública, o bien a una o varios
organismos públicos o entidades de Derecho Público en el ejercicio de sus competencias.



b. El punto de acceso electrónico cuya titularidad corresponda a una Administración Pública, organismo
público o entidad de Derecho Público que permite el acceso a través de internet a la información
publicada.

c. Cualquier acto o actuación realizada íntegramente a través de medios electrónicos por una
Administración Pública en el marco de un procedimiento administrativo y en la que no haya intervenido
de forma directa un empleado público.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Aquella dirección electrónica, disponible para los ciudadanos a través de redes de
telecomunicaciones, cuya titularidad corresponde a una Administración Pública, o bien a una o varios
organismos públicos o entidades de Derecho Público en el ejercicio de sus competencias.
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Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Entre las ventajas de los USB, NO se encuentra:

Seleccione una:

a. Diseño flexible y adaptable a cualquier equipo.
b. Gran velocidad de transmisión de datos.

c. Permite conectar hasta 127 dispositivos distintos.
d. No permite alimentar dispositivos externos.

La respuesta correcta es: No permite alimentar dispositivos externos.

No es un sistema portátil de almacenamiento de datos:

Seleccione una:
a. Disquete y discos duros.

b. Pendrive y tarjetas de memoria.
c. Memoria caché y memoria ROM.

d. CD y Blue-ray discs.

La respuesta correcta es: Memoria caché y memoria ROM.

Entre las funciones de los sistemas operativos NO se encuentra:

Seleccione una:
a. Gestión de recursos del ordenador.

b. Control de lo que hace el ordenador y cómo lo hace.
c. Permitir el uso de programas por el usuario.

d. Todas son funciones de los sistema operativos.

La respuesta correcta es: Todas son funciones de los sistema operativos.
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Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

18
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

La automatización de las actividades frecuentes de una oficina con el uso de la informática se corresponde con:

Seleccione una:

a. Tecnologías de la información y la comunicación.
b. Ofimática.

c. Informática de oficina.
d. Hardware.

La respuesta correcta es: Ofimática.

Entre las características de las bases de datos, se encuentra:

Seleccione una:
a. Permite la vinculación y utilización de otras hojas de cálculo.

b. Trabaja con distintos formatos de párrafo, tamaño y orientación de las fuentes.
c. Permite eliminar datos duplicados, consiguiendo un mayor aprovechamiento del espacio y evitando que

existan inconsistencias (contradicciones) entre los datos.
d. Fija espacio entre líneas y entre párrafos, alinear párrafos, establecer sangrías y tabulados, crear y

modificar estilos.

La respuesta correcta es: Permite eliminar datos duplicados, consiguiendo un mayor aprovechamiento del
espacio y evitando que existan inconsistencias (contradicciones) entre los datos.
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Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Entre las ventajas de los sistemas de bases de datos NO se encuentra:

Seleccione una:

a. Requieren gran cantidad de espacio en disco y de memoria para trabajar de forma eficiente.

b. Mejora la integridad de datos.

c. Mejora la seguridad frente a usuarios no autorizados.
d. Mejora la accesibilidad de datos.

La respuesta correcta es: Requieren gran cantidad de espacio en disco y de memoria para trabajar de forma
eficiente.

El sistema de computación diverso, que conecta diferentes accesos de hardware, sistemas operativos e
interfaces de usuario con el propósito de favorecer una comunicación ininterrumpida, de colaboración, de
transacciones y de innovación, es la definición de:

Seleccione una:
a. Internet.

b. Base de datos.
c. TICS.

d. Intranet.

La respuesta correcta es: Intranet.
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Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale la opción incorrecta entre las siguientes relaciones:

Seleccione una:

a. PAN: Personal Area network.
b. WAN: Wireless local area network.

c. LAN: Local area network.
d. CAN: Campus area network.

La respuesta correcta es: WAN: Wireless local area network.

No es un tipo de virus informático:

Seleccione una:
a. Gusanos.

b. Hoaxes.
c. Moluscos.

d. Botners.

La respuesta correcta es: Moluscos.

Entre las buenas prácticas en el área de la informática promovidas por el Instituto Nacional de Ciberseguridad
se encuentra:

Seleccione una:

a. Hacer copias de seguridad para garantizar la continuidad del negocio.
b. Formar y concienciar a los empleado en materia de seguridad.

c. Gestionar las claves de forma segura.
d. Utilizar medios no cifrados.

La respuesta correcta es: Utilizar medios no cifrados.
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Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Son sinónimos del término E-Health:

Seleccione una:

a. E-salud.

b. Telemedicina.

c. E-paciente.
d. TICS.

La respuesta correcta es: E-salud.

Entre las principales barreras que encontramos los profesionales frente a la e-salud, se encuentra:

Seleccione una:
a. Incorporación de la telemedicina en la cartera de servicios.

b. Resistencia al cambio entre los profesionales.

c. Financiación y material suficiente.

d. Personalización del sistema sanitario.

La respuesta correcta es: Resistencia al cambio entre los profesionales.

La receta electrónica:

Seleccione una:
a. Pretende evitar errores en la dispensación de medicamentos.

b. Soluciona problemas de ilegibilidad.
c. Agiliza la asistencia y mejora la facturación a la Seguridad Social.

d. Todas las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones anteriores son correctas.
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Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En la difusión de información a través de redes sociales, se utilizan:

Seleccione una:

a. Comunidades virtuales como la Web 2.0
b. Redes sociales para profesionales de la salud.

c. Redes sociales para pacientes.
d. Todas las opciones son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

Las redes sociales mixtas son el punto de encuentro entre profesionales de la salud y sus pacientes. Entre las
siguientes, señale el ejemplo de red mixta:

Seleccione una:
a. Redpaciente.com.

b. Escuelas de pacientes.

c. Somospacientes.com.
d. Spanamed.

La respuesta correcta es: Escuelas de pacientes.

En la Estrategia Nacional de Abordaje de la Cronicidad del Ministerio de Sanidad (ENACMS), se incluye:

Seleccione una:

a. El desarrollo de nuevas vías de comunicación a través de internet.

b. La creación de redes sociales para pacientes.

c. La inversión en redes sociales para profesionales.
d. El desarrollo de la web 2.0

La respuesta correcta es: El desarrollo de nuevas vías de comunicación a través de internet.

16/2/25, 17:27 Curso: Informática: concepto y nociones básicas de ofimática: Revisión del intento

https://formacion.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=276213&cmid=21519 12/13



Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale la correcta entre las opciones siguientes:

Seleccione una:

a. Memoria ROM (Read Only memory o memoria de sólo lectura): En la que el ordenador almacena
temporalmente los datos que necesita para trabajar.

b. Memoria RAM (Ramsom Access Memory o memoria de acceso aleatorio): en ella están almacenadas las
instrucciones básicas del procesador.

c. Memoria Caché: es un tipo de memoria auxiliar que se sitúa entre la CPU y la memoria RAM, es una
memoria volátil (como la RAM), pero muy rápida.



d. Ninguna de las opciones anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Memoria Caché: es un tipo de memoria auxiliar que se sitúa entre la CPU y la memoria
RAM, es una memoria volátil (como la RAM), pero muy rápida.

Actividad previa

◄ Documento en PDF

Ir a...

S iguiente actividad

Encuesta de satisfacción del alumnado ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería
  https://www.fuden.es
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